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CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: GA2X EAN: 8025062027422 

DESCRIZIONE: RULLO INOX CASTAGNE-POPCORN-PATATE 

 

La tradizionale padella per la cottura delle castagne si rinnova 
diventando un pratico accessorio per girarrosto. 

 

Costruito a mano dagli artigiani della Cruccolini, il rullo per 
castagne si adatta a spiedi di diametro 6x6 mm ed è 
compatibile con tutti i nostri girarrosti. 

 

Realizzato interamente in acciaio inossidabile AISI 304 di alta 
qualità. 

 
Il pratico contenitore in acciaio traforato, ruotando mescola gli 
alimenti e ne consente una cottura omogenea, mentre la 
maniglia in legno protegge dalle scottature. 
 
Il sistema di fori del rullo fa in modo che la giusta quantità di 
calore entri a contatto con i cibi, i quali raggiungono in questo 
modo la cottura velocemente senza bruciare. 

 

 
 
 
 

 

DATI TECNICI: 

AREA DI COTTURA: Ø 34x15 h 

DIM.PRODOTTO: 60x15x15 h Cm 

DIAM.RULLO: 15 

PORTATA: -  

MATERIALE: Acciaio inossidabile AISI 304 

COLORE: - 

PESO NETTO: 1,3 Kg 

PESO LORDO: 1,5 Kg 

IMBALLAGGIO: Scatola 63x18x18 h Cm 

SCATOLE PER PALLET: N°78 80x120x195 h Cm 

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T.ASSEMBLAGGIO: Non richiede assemblaggio 

PRODOTTO IN: ITALIA 

COMPATIBILE CON I NOSTRI PRODOTTI: 

Tutti i nostri kit girarrosto 
 

 SI NO 

DISPONIBILITA’IN DIVERSE MISURE:  X 

PERSONALIZZAZIONI POSSIBILI: X  

CARPENTERIA INCLUSA: X  

COMPATIBILE CON I NOSTRI PRODOTTI: 

Tutti i nostri kit girarrosto 
 

ACCESSORI INCLUSI: 

 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:  WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: GA2X EAN: 8025062027422 
DESCRIPTION: INOX ROTISSERIE POPCORN-CHESTNUTS ROLLER 

 
Tradition meets innovation with the Cruccolini’s inox rotisserie 
chestnuts roller. 
 
The traditional pan for chestnuts cooking renews itself becoming 
a practical accessory for rotisserie. 
 
Hand-made by the Cruccolini’s artisans, the inox popcorn-
chestnuts roller is suitable for all 6x6 mm diameter skewers and it 
is compatible with our entire range of rotisserie. 
 
 
Entirely made of stainless steel AISI 304 it comes with one steel 
bar and one perfored steel cylinder which turning mixes the foods 
inside, making the cooking homogeneous. 
 
The system of holes of the roller ensures that the right amount of 
heat comes in touch with foods, which reach the right cooking 
without burning. 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

TECHNICAL DATA: 

COOKING AREA: 
Ø 34x15 h 
Ø 13.3x6 h 

Cm 
Inch 

ITEM SIZE: 
60x15x15 h 
23.4x6x6 h 

Cm 
Inch 

DIAMETER: 
15 
6 

Cm 
Inch 

CARRYING CAPACITY: - 
Kg 
Lb 

FRAME MADE OF: Stainless Steel AISI 304 
COLOUR: - 

NET WEIGHT: 
1,3 
3 

Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
1,5 
3.3 

Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
63x18x18 h  
24.6x7x7 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°78 
80x120x195 h 
31.2x47x76 h 

Cm 
Inch 

MINIMUM ORDER: 1 Nr 
ASSEMBLY TIME: Not required. 

MADE IN: ITALY 

MATCHABLE WITH OUR PRODUCTS: 
 

 

 YES NO 

DIFFERENT SIZE AVAILABILITY:  X 

CUSTOMIZABLE: X  

CARPENTRY INCLUDED: X  

 

 

INCLUDED TOOLS: 
 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:  WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM   to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Réf. Article : GA2X EAN: 8025062027422 

DESCRIPTION : BROCHE INOX À CHÂTAIGNES – POPCORN – POMMES DE TERRE 

La poêle à châtaignes classique se renouvelle en devenant un 
très pratique accessoire pour tournebroches ! 

 
Fait à la main par les artisans de Cruccolini, ce rouleau est 
compatible avec tous nos tournebroches ou avec tout 
tournebroche supportant des broches de 6x6 mm 

 

Fait entièrement en acier inoxydable AISI 304 de première 
qualité. 

 

Le panier en acier percé, en tournant, remue les aliments et 
les cuit de façon homogène. 
 
La structure en acier percé est conçue pour apporter aux 
aliments la bonne quantité de chaleur, se cuisant ainsi à point 
sans se bruler. 

 
 
 
 

 

DONNÉES TECNIQUES : 

SURFACE DE CUISSON : Ø 34x15 h 

TAILLE PRODUIT : 60x15x15 h Cm 

DIAMETRE ROULEAU : 15 

CAPACITÉ : - Kg 

MATIÈRE : Acier inoxydable AISI 304 

COULEUR : - 

POIDS NET : 1,3 Kg 

POIDS BRUT : 1,5 Kg 

EMBALLAGE : Boite 63x18x18 h Cm 

BOITES POUR PALLET : N°78 80x120x195 h Cm 

MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE : Ne requiert pas d’assemblage 

FABRIQUÉ EN : ITALIE 

COMPATIBLE AVEC : 

Tous nos tournebroches 
 

 SI NO 

EXISTE EN DIFFERENTS TAILLES :  X 

PERSONNALISATIONS POSSIBLES : X  

VIS INCLUSES : X  

COMPATIBLE AVEC NOS PRODUITS : 

Tous nos tournebroches  
 

ACCESSOIRES INCLUS: 

 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM   et découvrez tous nos produits.  

CONÇU POUR QUI : 
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